1 HNOAIJIBHICTD HIJIMX YUCEJ HAIIVIO

Hexait X, Y — uiii uncia. Kaxyte, mo X oitums Yy (a00 Yy Oinumobcs Ha X)
AKIIO icHye Take 1ise uncio K, mo Yy = XK . [TosHauenns: X|y abo y:X.

Teopema 1 Jyist Oyap-Kux IIIUX X, Y, Z BUKOHAHO:

1) xix, xi, xi(—=x), xi(-1);

2) sAKmo X:Y i Y:Z,To X:Z (6i0HowenHs nodibHocmi mpaH3umueHo);

3) sKmo YiX izix,Tto (Y+2Z)iX;

4)  AKImo Y:X,TO YZ:X;

5) skmo Z#0, To YyZ:XZ piBHOCHIBHE Y:X.

Jloseoenns.

1) x=x-1=1-x=(-x)-(-1)=(-1)-(-x);

2) sxmo y=xk, z=yl, 1o z=(xk)l =x(kl);

3) skmo y=xk, z=xl,10 y+z=xk+xl=x(k+I);

4)  sxmo Yy =Xk, Tomy yZ:(Xk)Z:X(kZ);

5) skmo y=xk, 1o yz=xkz; Hasan, skmo yz=xkz, To (y—xk)z=0.3
toro, mo Z # 0, renep BuruuBae: Yy — Xk =0, To6To, Y= XK.

SIKIo Y:X 1 X:Y, KaKyTh, 10 YHACIA X 1 Y acoyitiosaHi.

3ayBaxxumo, 110 1e o3Hayae, mo Y =XK 1 X=yl, 3Bigku X=Xkl . Skmo x=0,

to 1 Y=0; inakme 1=kl , Tomy k‘:‘l‘:l i a6o k=1=1, a6o k=1=-1. Orxe,
y=X abo y=—X.

Mpuxnaxg 1 ixi yucma a, b i ¢ Taki, mo (a+b)§c, ab:c. JloBeniTh, 110
(a3 —b3)ic.

Po3sé’s3annus.

(a3 —b3)=(a—b)(a2 +ab+b2)=(a—b) (a+b)2 —ab |ic.
T ‘c
IMpuxnan 2 Po3B’soKiTh y HIIUX YUCTIaX PIBHSHHS:
X2 + Xy —X—Yy=5.
Po36’a3anns. Po3knaaemMo JiBy YaCTUHY PIBHSHHS HA MHOXHUKH:
X(x+y)—(x+y)=5,
(x+y)(x—1)=5.
3BIJCH OTPUMYEMO, IO 3HAYEHHS BUpa3iB X+ Y 1 X —1 € ninmpHukamu yucna 5. Toxi
MO>KJTMB1 YOTUPU BUIIAJKU:

1) X+Yy=5, X=2,
X—-1=1; y=3;



X =-5, =0,
2) +y X
Xx-1=-1 y =-5;
X + 1 X =6,
3) y=
X—-1=5; y =-5;
X = — =
2 { +y= {x
X—-1=-5; y=3
Bionoesiow: ( (6; —5), (—4; 3).
Ipuknan 3 POBB SDKITh Y IIUIMX YUCTIaX PIBHSHHS:

x2—y2:14.

Posé’sizanns.  Po3kmameMo By 4YacTWHY pIBHSHHS Ha  MHOXKHUKH:
(x—y)(x+y)=14. Ille MoXHa HOMITUTH, IO 3HAYCHHS BUPA3iB X+Y i X—Y
3aBX/IM MAIOTh OJTHAKOBY MApHICTh, OTXE iX JOOYTOK € ad0 YMCIOM HEMapHUM, abo
kpatHUM 4. OCKUIBKM TIpaBa YacTHHA JOPIBHIOE 14 1 1€ YuciIo € MapHUM 1 He
KpaTHUM 4, TO MOXKHa 3pOOUTH BUCHOBOK, [0 BUXIJHE PIBHAHHS PO3B’SI3KIB Yy IUIHX
qucliaX HEMaE.

Bionogiov: Hemae po3B’s3KIB Y HIJTUX YHCTAX.

Mpukaag 4 ILlini uncma X iy Taki, mo (6x+11y):31. JloBexmits, 10
(x+7y):31.

Po3zeé’azanns. llpencraBumo Bupa3 X + 7Yy y BUTIISIIL PI3HUILL:

X+7y=31(x+2y)-5(6x+11y):31.
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